



**REGIUNEA VEST - ROMÂNIA**  
**AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ**

Str. Proclamația de la Timișoara nr. 5, Timișoara 300054, România  
tel: +40-256-491923 fax: +40-256-491981  
e-mail: [office@adrvest.ro](mailto:office@adrvest.ro), [www.adrvest.ro](http://www.adrvest.ro), [www.regiuneavest.ro](http://www.regiuneavest.ro)

---

**PREȘEDINTE**  
**CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ**  
**DR. ING. SORIN FRUNZĂVERDE**

**Arad, 16 IULIE 2008**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 16 iulie 2008, cu ocazia ședinței de constituire a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în Sala 63 a Consiliului Județean Arad și au fost conduse de domnul Petru Nicolae Ioțcu, Președinte al Consiliului Județean Arad.

Domnul Președinte Petru Nicolae Ioțcu constată că ședința este constituită legal, prezența unui număr de 13 membri fiind consemnată.

La ședința Consiliului pentru Dezvoltare Regională au participat următoarele persoane:

- Domnul Petru Nicolae Ioțcu - Președintele Consiliului Județean Arad
- Domnul Ioan Rus - Vicepreședintele Consiliului Județean Hunedoara ca reprezentant cu drept de vot în locul domnului Mircea Ioan Moloț, președintele Consiliului Județean Hunedoara
- Domnul Ghiorghioni Ionesie - Vicepreședintele Consiliului Județean Caraș-Severin ca reprezentant cu drept de vot în locul domnului dr. ing. Sorin Frunzăverde, președintele Consiliului Județean Caraș-Severin
- Domnul Sergiu Bălașa - director ADETIM ca reprezentant cu drept de vot în locul domnului Constantin Ostaficiuc, președintele al Consiliului Județean Timiș
- Domnul Gheorghe Falcă - Primar, Primăria Arad
- Domnul Gheorghe Ciuhandu - Primar, Primăria Timișoara
- Domnul Tiberiu Pădurean - Viceprimar, Primăria Reșița ca reprezentant cu drept de vot în locul domnului Mihai Stepănescu, primar Primăria Reșița
- Domnul Marinel Pașca - Primar, Primăria Recaș
- Domnul Vasile Horj - Primar, Primăria Variaș
- Doamna Emilia Brăneț - Primar, Primăria Șagu

- Domnul Simion Iancu - Primar, Primăria Oțelu-Roșu
- Domnul Ioan Borduz - Primar, Primăria Fârliug
- Domnul Constantin Ștefănescu - Viceprimar, Primăria Călan, ca reprezentant cu drept de vot în locul domnului Adrian Filip Iovănesc, primar Primăria Călan
- Doamna Lucia Chișbora - Director ADAR
- Dan Stan - Consilier juridic
- Tokay Adam Gyorgy - reprezentant, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor;

La această ședință au fost prezenți, din partea ADR Vest, următorii:

- Domnul Sorin Maxim - Director general ADR Vest
- Doamna Miruna Vitcu - Director, Direcția Resurse Umane și Comunicare
- Domnul Nicolae Munteanu - Director, Direcția Implementare Program Operațional Regional
- Domnul Silviu Adămuț - Șef Departament Asistență și Evaluare Proiecte
- Domnișoara Irina Ouatu - Consultant asistență tehnică
- Domnul Dacian Bogdan-Românu - Inginer de sistem

Domnul președinte Nicolae Ioțcu prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune spre aprobare Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest.

**ORDINEA DE ZI A ȘEDINȚEI** este următoarea:

1. Hotărâre privind alegerea Președintelui și a Vicepreședintelui Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest.
2. Informare privind activitatea Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest în perioada 2004 - 2008.
3. Hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare al proiectelor depuse în cadrul Programului Phare 2006 - Coeziune Economică și Socială "Schema de Investiții pentru sprijinirea inițiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu" (Schema de granturi: Investiții publice în sectoarele de mediu).
4. Diverse.

Ordinea de zi a ședinței a fost votată și aprobată în unanimitate.

\* \* \*

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Domnul președinte Nicolae Ioțcu prezintă primul punct de pe ordinea de zi, cel referitor la alegerea președintelui și a vicepreședintelui Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest. În continuare domnul președinte amintește procedura de alegere a președintelui și a vicepreședintelui CDR Vest pentru un mandat de 1 an pentru reprezentanții fiecărui județ din regiune. În acest sens, domnul președinte propune ca președintele CDR Vest pentru perioada 16 iulie 2008 - 2009, să fie domnul dr. ing. Sorin Frunzăverde, președintele Consiliului Județean Caraș-Severin. De asemenea, tot pentru un mandat de 1 an, vicepreședintele CDR Vest este propus domnul Nicolae Ioțcu, președinte al Consiliului Județean Arad.

Domnul președinte Nicolae Ioțcu supune spre aprobare hotărârea CDR aferentă acestui punct de pe ordinea de zi.

Punctul 1 se votează și se aprobă în unanimitate.

După votarea acestui punct de pe ordinea de zi, domnul Ghiorghioni Ionesie, vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin a preluat conducerea ședinței, în calitate de reprezentant al președintelui Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest, domnul dr. ing. Sorin Frunzăverde.

\* \* \*

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, moment în care domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie salută audiența și îi dă cuvântul domnului Sorin Maxim.

Domnul Sorin Maxim prezintă materialele care cuprind perioada de activitate 2004-2008 desfășurată în cadrul ADR Vest. Domnul Sorin Maxim reamintește celor prezenți că cea mai importantă activitate a ADR Vest se referă la atribuțiile de Organism Intermediar pentru implementarea Programului Operațional Regional 2007-2013, mandatate de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor (MDLPL).

În continuare Domnul Sorin Maxim prezintă informații generale despre ADR Vest și punctual structura organizatorică a agenției pe competențe și activități specifice ale fiecărei direcții și birouri. De asemenea, a fost prezentată activitatea Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest în ultimii patru ani. În continuare, domnul Sorin Maxim a prezentat proiectele contractate și în curs de derulare în Regiunea Vest prin programele Phare în perioada 2000-2008.

Referitor la proiectele depuse pentru finanțare prin POR 2007 - 2013 în Regiunea Vest domnul Sorin Maxim a expus sintetic situația proiectelor acceptate sau aflate în curs de evaluare pentru domeniile de intervenție 2.1, 3.1, 3.2, în funcție de alocarea financiară județeană și regională, situația proiectelor pentru domeniul de intervenție 4.3 în funcție de alocarea financiară regională și județeană, în cadrul primului apel de proiecte și situația proiectelor acceptate sau aflate în curs de evaluare pentru domeniul de intervenție 5.1, 5.2, în funcție de alocarea financiară județeană și regională. De

asemenea a fost prezentată situația cu valoarea eligibilă a proiectelor din județele Regiunii Vest versus total fonduri alocate Regiunii Vest, pe județe componente, și situația proiectelor depuse versus alocări financiare pe domenii de intervenție la nivelul Regiunii Vest.

**Domnul Gheorghe Ciuhandu** solicită explicații cu privire la modalitatea de alocare a finanțărilor pentru axa 1 din POR, „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere”, și o abordare de finanțare separată pentru aceasta axă, ținându-se cont de faptul că Timișoara a fost desemnată pol regional de creștere și, în acest context, Timișoara poate obține între 30-80% din alocarea financiară pe această axă.

**Domnul Gheorghe Falcă** intervine precizând că și orașul Arad sau polul Deva - Simeria - Hunedoara, pot fi desemnate poli regionali de creștere, iar procedura de alocare financiară în cadrul unei axe a POR între județe este stabilită principial la nivelul ședințelor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest (CDR Vest) sau la nivelul ședințelor Comitetului Regional de Evaluare Strategică și Corelare Vest (CRESC Vest).

**Domnul Sorin Maxim** susține faptul că procedura de alocare financiară în cadrul unei axe a POR între județe a fost formalizată în cadrul ședințelor CDR Vest și din acest punct de vedere Timișoara nu va fi prejudiciată din punct de vedere al alocărilor pentru axa prioritară 1, „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere”.

**Domnul Sergiu Bălașa** afirmă că în momentul luării deciziei nu era definită axa 1, iar finanțările nu erau prestabilite, astfel propune să aibă loc o nouă discuție pe acest subiect.

În acest context, **Domnul Gheorghe Ciuhandu** solicită ca pentru următoarea ședință CDR Vest, alocarea financiară între județe pe axa 1, „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere”, să fie punct distinct pe ordinea de zi.

**Domnul Ghiorghioni Ionesie** susține că la proxima ședință CDR Vest vor fi programate negocieri pe această temă în condițiile prezenței celor patru președinți de consilii județene.

\* \* \*

**Domnul Ghiorghioni Ionesie** propune trecerea la punctul 3 de pe ordinea de zi și dă cuvântul domnului Sorin Maxim pentru a prezenta acest punct.

**Domnul Sorin Maxim** precizează că lista proiectelor depuse în cadrul Programului Phare 2006 - Coeziune Economică și Socială “Schema de Investiții pentru sprijinirea inițiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu” (Schema de granturi: Investiții publice în sectoarele de mediu) a fost deja evaluată, i s-a transmis raportul și a ajuns în stadiul de a fi supusă și hotărârii CDR Vest. Suma alocată regiunii este de 4,575 milioane de euro cu precizarea că toate proiectele depuse în rezervă au fost

finanțate. Domnul Sorin Maxim prezintă în continuare situația depunerii proiectelor din cadrul acestei componente pe județe. De asemenea, domnul Sorin Maxim amintește că lista proiectelor se află în mapa de ședință și i solicită participanților completarea declarațiilor de confidențialitate și imparțialitate.

Domnul Ghiorghioni Ionesie supune spre aprobare hotărârea CDR aferentă acestui punct de pe ordinea de zi.

Punctul 3 se votează și se aprobă în unanimitate.

\* \* \*

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, moment în care domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie îi dă cuvântul domnului Sorin Maxim.

Domnul Sorin Maxim propune numirea și votarea membrilor supleanți CRESC Vest, din partea consiliilor județene, în contextul desfășurării ședinței CRESC Vest, după ședința CDR Vest. Domnul Sorin Maxim susține că este nevoie de acest vot al CDR Vest pentru întrunirea cvorumului de două treimi pentru ședințele CRESC.

În acest sens, domnul Ghiorghioni Ionesie propune ca membru supleant al domnului Mircea Ioan Moloț, președintele Consiliului Județean Hunedoara, pe domnul vicepreședinte Ioan Rus și membrul supleant al domnului dr. ing. Sorin Frunzăverde, președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, să fie domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie.

În continuare, domnul Sorin Maxim solicită din partea primăriilor de municipii (Timișoara) și Consiliilor Județene (Arad și Timiș), care nu au încă membru supleant desemnat în CRESC Vest, transmiterea prin procedură scrisă a mandatelor de membru supleant.

\* \* \*

Domnul Ghiorghioni Ionesie le mulțumește tuturor celor prezenți la ședință pentru participare și declară închise lucrările acestei ședințe.

PREȘEDINTE  
CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

DR. ING. SORIN FRUNZĂVERDE

